

KUPNÍ SMLOUVA

PANAV, a.s. Senice na Hané

Prodávající se zavazuje, že odevzdá kupujícímu níže uvedené zboží a kupující se zavazuje, že zboží převezme a zaplatí kupní cenu v souladu s kupní smlouvou.

Prodávající		Kupující		
PANAV, a.s. Nádražní 212 783 45 Senice na Hané IČ: 47672731 DIČ: CZ699003890 telefon: [REDACTED] <i>Společnost je zapsána v OR u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 549.</i> Bankovní spojení: [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED] Vyřizuje: [REDACTED]		Vojenské lesy a statky ČR, s.p. Pod Juliskou 1621/5, Dejvice 160 00 Praha 6 <i>Společnost je zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl ALX, vložka 256.</i> Vaše obj. č.: ze dne Číslo nabídky: 233303021 DIČ : CZ00000205 IČ : 00000205 Způsob odběru : prodávající přistaví přívěs do adresu Správa služeb Mirošov, K Lesní správě 196,338 43 Mirošov Stanice určení : Dodací lhůta : do 31.7.2023		
KS číslo : 111-00000205-3		ze dne 5.6.2023		
JKPOV	Název výrobku	Počet ks	Cena za jednotku Kč	Celkem Kč
	Přívěs sklápěcí TXXYYD-T2	1	797 500,-	
	Cena celkem + DPH 21 %		964 975,-	
Provedení: dle přílohy č.1 této kupní smlouvy Cena je včetně přepravy přívěsu do Mirošova Způsob placení: fakturou před odběrem.				

Tato smlouva představuje úplnou dohodu smluvních stran o předmětu smlouvy, jak je definován výše a v příloze č.1, a nahrazuje veškerá předešlá ujednání smluvních stran o tomto předmětu smlouvy, a to učiněných ústně nebo v písemné formě. Všeobecné prodejní a dodací podmínky v příloze jsou nedílnou součástí této kupní smlouvy a kupující prohlašuje, že se s jejím zněním seznámil a výslovně je přijímá.

Podepsaný stejnopis kupní smlouvy vraťte na naši adresu do: 14.6.2023

Razítko, jméno, funkce, podpis kupujícího, datum:

Razítko, podpis prodávajícího, datum: 5.6.2023

Jméno: [REDACTED]
Funkce : ředitel divize Hořovice
Datum : 21.6.2023
Razítko, podpis:

[REDACTED]
 předseda představenstva

Příloha č. 1 kupní smlouvy číslo 111-00000202-3

Přívěs TXXYYD-T2

Provedení přívěsu

Technické parametry

Celková hmotnost		18 000 kg
Užitečná hmotnost		13 600 kg
Ložná plocha	délka	5 000 mm
	šířka	2 420 mm
	výška	1 000 mm
	objem	12,1 m3
Výška podlahy		1 450 mm

Podvozky

vzduchem odpružené nápravové agregáty BPW

vypouštění vaků při sklápění

ano

Brzda

kotoučová 22,5"

Pneumatiky

ocelové disky

4 ks pneu 385/65 R 22,5" Barum

Rám

ocelová žebřinová konstrukce, zinkovaný rám, pevná tažná "V" oj, plastové celoblatníky

Zadní nárazník

ocelový sklopný

Boční zábrany

ocelové

Odstavná noha

na oji, výškově stavitelná s klikou

Závěsné oko

přestavitelné a výměnné, pr. 50 mm

Klopný rám

ocelový se sklápěním jedním teleskopickým válcem do tří stran s omezením zdvihu ve všech směrech (patní vypínání), sklápěcí ložiska Lesinger průměru 80 mm

Podlaha	6 mm Hardox
Přední čelo	ocelové Domex tl. 4 mm pevné, výška dle karoserie
Bočnice	průběžné ocelové Hardox tl. 4 mm
Zadní čelo	poznámka

otevírání

levá strana	kombinované s pomocnými pružinami
pravá strana	kombinované s pomocnými pružinami
zadní čelo	pendl
zaplachtování	poznámka
nášlapný plech na oji	ano

Instalace

provozní a nouzová brzda dle EHK 13.11, parkovací brzda s pružinovými válci, dvouhadicová vzduchotlaká brzda vybavená automatickým zátěžovým regulátorem

EBS, RSS zn. Wabco, smartboard

Brzdové připojení

2 ks spojkových hlavíc (plnicí a ovládací)

El. připojení

elektrická zásuvka 2 x 7 pólů

elektrická instalace s bezšroubovými spoji, poziční svítlny s LED diodami, instalace bez svorkovnic s rychlospojkami ASS3

zadní svítlny	EUROPOINT II
2 ks zadní přídavné LED světlo fungující společně s couvacími	ano

Hydraulický systém

jednohadicový s provozním tlakem 16 Mpa, patní vypínání do všech tří stran (omezení zdvihu), hydraulický válec Penta

hydraulická koncovka	zástrčka ISO 1/2" (samec)
----------------------	---------------------------

Výbava

- 1 ks zakládacích klínů
- 1 ks klíč na kola a sada žárovek
- 1 ks držák rezervy
- 1 ks rezerva

1 ks schrána na nářadí	ano
------------------------	-----

Barevné provedení

		RAL
rám	žárově zinkované	zinkovaný
boční zábrany	žárově zinkované	zinkované
zadní nárazník	žárově zinkovaný	zinkovaný
karoserie	dle RAL	RAL 6026 zelená
plachta	dle RAL	bez plachty
boční reflexní polepy		bílá
zadní reflexní polepy		červená

Poznámky:

regionální pneumatiky, zadní čelo HARDOX 5mm,
příprava pro zaplachtování - bez plachty, bez lávky, první náprava zvedací automat

Cena797 500,-Kč+21%DPH

Všeobecné prodejní a dodací podmínky PANAV, a.s. Senice na Hané

ČLÁNEK I.

Všeobecná ustanovení

1. Tyto Všeobecné prodejní a dodací podmínky (dále jen „VPDP“) se použijí na právní vztahy vzniklé při prodeji zboží společností PANAV, a.s. se sídlem Senice na Hané, Nádražní 212, PSČ 783 45, IČO: 47672731, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 549, (dále jen „**prodávající**“), pokud se smluvní strany v kupní smlouvě, rámcové kupní smlouvě nebo v objednávce (dále jen „**kupní smlouva**“ nebo jen „**smlouva**“) výslovně dohodnou na jejich aplikaci. Tyto VPDP představují obchodní podmínky ve smyslu § 1751 zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**občanský zákoník**“ nebo jen „**ObčZ**“).

2. Kupní smlouva, přílohy kupní smlouvy a tyto VPDP spolu tvoří úplnou a celistvou kupní smlouvu, která představuje souhrn práv a povinností smluvních stran ve vztahu k dodání zboží dle podmínek kupní smlouvy. V případě, že vznikne nesoulad nebo rozpor mezi kupní smlouvou, přílohami kupní smlouvy a těmito VPDP, mají tyto dokumenty právní přednost v následujícím pořadí: kupní smlouva, přílohy kupní smlouvy a tyto VPDP. Tyto VPDP mají přednost před těmi ustanoveními zákona, která nemají kogentní povahu.

3. Jakékoliv smluvní podmínky kupujícího se tímto výslovně vylučují. Takové smluvní podmínky se užijí na vztah založený kupní smlouvou pouze v případě, že je tak ve smlouvě výslovně ujednáno.

4. Zboží vyrobeno „**prodávajícím**“ je v souladu s podmínkami směrnice EU 2007/46 EC.

5. Zboží vyrobeno „**prodávajícím**“ je v souladu s nařízením EU 2018/858 a je výslovně zakázáno jakkoliv provádět změny na výrobku aby nedošlo k rozporu se schváleným typem výrobku dle nařízení EU 2018/858.

ČLÁNEK II.

Uzavření kupní smlouvy

1. Kupní smlouva se považuje za uzavřenou okamžikem, kdy se smluvní strany v písemné formě shodnou na všech náležitostech uvedených ve smlouvě.

Pokud má některá ze smluvních stran připomínky na doplnění nebo změnu návrhu druhé smluvní strany, považují se takové připomínky za nový návrh smluvní strany.

2. Proávající vylučuje přijetí návrhu na uzavření smlouvy kupujícím s dodatkem či odchylkou (§ 1740 odst. 2 ObčZ).

ČLÁNEK III.

Ceny, platební podmínky

1. Kupní cena je určena odhadem a může být měněna postupem dle § 2612 ObčZ zejména v závislosti na změně cen vstupních materiálů. Podstatným překročením ceny určené odhadem se rozumí překročení ceny o 5%. Zjistí-li prodávající po uzavření smlouvy, že cenu určenou odhadem bude třeba podstatně překročit, oznámí to kupujícímu bez zbytečného odkladu s odůvodněným určením nové ceny. Kupující může v takovém případě od smlouvy odstoupit: poměrnou část původně určené ceny prodávajícím zaplatí, má-li z částečného plnění prodávajícího prospěch. Neodstoupí-li kupující od smlouvy bez zbytečného odkladu po oznámení o vyšší ceně, platí, že se zvýšením ceny souhlasí. Není-li smlouvou stanoveno jinak, rozumí se cenou zboží prodávajícího cena předmětu koupě bez nákladů na balení, dopravy, pojištění, proclení atd. Tato případně dále dohodnutá plnění účtuje prodávající kupujícímu zvlášť, nebylo-li v kupní smlouvě ujednáno jinak; kupující se je zavazuje uhradit je ve výši vyúčtované prodávajícím.

2. Kupní cenu hradí kupující na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného prodávajícím nejpozději v den předání předmětu koupě. Kupní cena je splatná za podmínek uvedených v kupní smlouvě, není-li výslovně ujednáno jinak, pak ve lhůtě 15 dnů od okamžiku vystavení faktury prodávajícím. Kupní cenu hradí kupující na účet prodávajícího uvedený ve faktuře, nesdělí-li prodávajícímu písemně jiný účet. Je-li tento uveden na faktuře, pak je třeba platbu identifikovat též variabilním symbolem, případně i dalšími údaji.

3. V případě prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny má prodávající nárok na úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení až do okamžiku zaplacení úplné kupní ceny. Proávající se může v odůvodněných případech svým

písemným prohlášením vzdát nároku na přirostlý úrok z prodlení, popř. tento kupujícímu prominout. Na takové vzdání se, resp. prominutí ze strany prodávajícího není právní nárok. Smluvní strany se dohodly na vyloučení aplikace § 1971 ObčZ.

4. Není-li ujednáno jinak, pak se veškeré platby na základě kupní uskutečňují bezhotovostním převodem, ve sjednané měně. Veškeré náklady (např. bankovní poplatky) spojené s poukázáním (úhradou) platby nese kupující. Kupní cena (resp. jakákoliv jiná platba dle kupní smlouvy) se považuje za uhrazenou až jejím úplným připsáním na příslušný účet prodávajícího v souladu s kupní smlouvou.

5. Nevyplývá-li z právních předpisů výslovně (kogentně) jinak, není kupující oprávněn kupní cenu zadržovat nebo její úhradu, jakkoliv podmiňovat. Ocitne-li se kupující v prodlení s úhradou jakýchkoliv částek dle kupní smlouvy nebo jakékoliv jiné smlouvy (či jiného vztahu) s prodávajícím nebo porušuje-li jakkoliv povinnosti s těmito vztahy související, je prodávající oprávněn zastavit další dodávky a od kupní smlouvy (či dalších smluv s kupujícím) odstoupit. Neplnění dodávek dle předchozí věty není považováno za porušení kupní smlouvy či jiné příslušné smlouvy uzavřené mezi kupujícím a prodávajícím a prodávající tak nese odpovědnost za případné tím způsobené škody.

6. Proávající je oprávněn požadovat uhrazení celé kupní ceny, popř. zálohy na kupní cenu v jím stanovené výši ještě před odesláním zboží kupujícímu. Ustanovení § 2119 odst. 1 ObčZ se nepoužije.

7. Není-li vedeno jinak, jsou veškeré ceny uvedené bez DPH. Jakékoliv vícenáklady vyvolané kupujícím nese kupující.

8. Pokud je koupě předmětu koupě kupujícím, resp. úhrada kupní cena financována prostřednictvím finančního úvěru nebo leasingu ve prospěch kupujícího, pak smluvní strany toto zohlední v kupní smlouvě. Kupující bere na vědomí a souhlasí s tím, aby prodávající přijímal plnění od těchto financujících subjektů na úhradu kupní ceny a zavazuje se na své straně a straně financujícího subjektu zajistit přijetí příslušných opatření.

ČLÁNEK IV. Dodací podmínky

1. Pokud není stanoveno jinak, rozumí se místem plnění dodací parita "EX WORKS" prodejní místo PANAV, a.s. anebo předání zboží prvním dopravci k přepravě pro kupujícího. Výklad dodacích podmínek (doložek) se řídí dle INCOTERMS 2010, pokud se na ně strany ve smlouvě odvolají.

2. Stanoví-li tak smlouva, může být zboží zasláno z místa plnění prodávajícím do místa určení. V případě, že se tak má stát prostřednictvím vlastní dopravy kupujícího, popř. prostřednictvím smluvního dopravce kupujícího, je kupující povinen předat prodávajícímu (i) seznam řidičů a vozů, podle kterého bude realizována přeprava zboží a (ii) potřebné doklady, týkající se jednotlivých dopravních prostředků.

3. Řádné a včasné dodání zboží prodávajícím je podmíněně poskytnutím nezbytné součinnosti kupujícího v souladu s kupní smlouvou a těmito VPDP. V případě, že kupující je v prodlení se splněním jakékoliv své povinnosti, vyplývající z těchto VPDP nebo vyplývající z ujednání ve smlouvě, případně jakýmkoliv způsobem nemožní prodávajícímu splnit povinnost dodat zboží, je povinnost prodávajícího dodat zboží včas splněna, bylo-li nejpozději v poslední den dohodnuté doby plnění zboží v místě plnění připravené k odeslání nebo odevzdání a prodávající kupujícímu odeslal o této skutečnosti zprávu.

4. Není-li smlouvou stanoveno jinak, dodací lhůta začíná běžet ode dne, kdy kupující doručí prodávajícímu potvrzenou kupní smlouvu včetně potvrzených VPDP, avšak za předpokladu, že během dodací lhůty obdrží včas dopravní a jiné dispozice od kupujícího, jsou-li pro splnění dodávky nezbytné.

5. Není-li smlouvou výslovně stanovena dodací lhůta jako závazná, nepovažuje se její nedodržení za porušení smlouvy a kupujícímu v tom případě nevzniká nárok na náhradu s tím souvisejících škod jině nároky. Jsou-li sjednány dodatečné změny kupní smlouvy a není-li sjednáno jinak, mění se přiměřeným způsobem také veškeré dodací termíny a lhůty.

6. Pokud není stanoveno smlouvou jinak, dílčí dodávky a plnění před dodací lhůtou se připouštějí.

7. Spolu se zbožím předá prodávající kupujícímu doklady vztahující se ke zboží, tj. technický průkaz vozidla, dále servisní knížku a návod k užívání. Před

přijmkou zboží zašle prodávající kupujícímu fotokopii technického průkazu k uzavření smlouvy o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla.

8. V případě, že ke dni odběru zboží nepřešlo vlastnictví ke zboží na kupujícího, bude zboží předáno kupujícímu pouze po předložení dokladu o uzavření smlouvy o zákonném pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla. V případě nepředložení tohoto dokladu není prodávající v prodlení s dodáním zboží.

9. V případě přechodu vlastnictví ke zboží na kupujícího pro úplné zaplacení ceny zboží bude kupujícímu vydána zvláštní jednorázová registrační značka (ZJRZ) oproti předložení dokladu o uzavření smlouvy o zákonném pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla. V případě nepředložení tohoto dokladu bude zboží předáno bez ZJRZ.

ČLÁNEK V. Balení a označování zboží

1. Přívěsy a návěsy se dodávají nebalené. Balení ostatního zboží odpovídá svojí kvalitou standardním podmínkám a způsobu dopravy.

ČLÁNEK VI. Převzetí předmětu koupě kupujícím

1. Kupující je povinen převzít předmět koupě v den sjednaný v kupní smlouvě nebo ve lhůtě sjednané v kupní smlouvě.

2. Nepřevezme-li kupující předmět koupě tak, jak bylo sjednáno v kupní smlouvě, vyzve ho prodávající k převzetí předmětu koupě písemně. Nepřevezme-li kupující předmět koupě do 14 dnů od obdržení výzvy k převzetí, je prodávající oprávněn odstoupit od kupní smlouvy a požadovat náhradu škody vzniklé v důsledku prodlení s převzetím předmětu koupě.

3. Nepřevezme-li kupující předmět koupě ani po písemné výzvě prodávajícího, je prodávající oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 15% kupní ceny vč. DPH. Pokud kupující neodebere zboží nebo neuhradí celou částku prodávajícímu do 14 kalendářních dnů od písemného vyzvání k odběru, nemá prodávající povinnost splnit dodávku zboží; nárok prodávajícího na smluvní pokutu zůstává nedotčen.

4. Při převzetí předmětu koupě je kupující povinen si předmět koupě

prohlédnout. Má-li předmět koupě podstatné vady, je kupující oprávněn převzetí odmítnout. Neodstraní-li prodávající vytčené vady ve lhůtě, kterou kupující s prodávajícím sjednají písemně, je kupující oprávněn od kupní smlouvy odstoupit, aniž by mu vznikla povinnost uhradit prodávajícímu škodu, která prodávajícímu odstoupením od kupní smlouvy vznikla.

ČLÁNEK VII. Přechod vlastnictví, přechod nebezpečí vzniku škody

1. Kupující a prodávající se dohodli, že vlastnictví k předmětu koupě přechází na kupujícího okamžikem zaplacení kupní ceny a dalších případně sjednaných nákladů, tj. připsáním platby na účet prodávajícího nebo zaplacením kupní ceny v hotovosti k rukám prodávajícího (bylo-li zaplacení v hotovosti s prodávajícím sjednáno); nebezpečí ztráty a zničení věci přechází na kupujícího okamžikem jejího předání a převzetí. Škoda na zboží, ke které došlo po přechodu nebezpečí škody na zboží na kupujícího, nezabývá kupujícího povinností zaplatit prodávajícímu kupní cenu.

2. Po dobu trvání výhrady vlastnictví je vyloučeno zcizení, zástava, pronájem, jakékoliv postoupení práv třetím osobám a úpravy předmětu koupě, nedá-li k tomu prodávající předem výslovný písemný souhlas.

3. Na dobu trvání výhrady vlastnictví je kupující povinen uzavřít komplexní pojištění předmětu koupě, s přiměřenou spoluúčastí a s vinkulací pojistného plnění ve prospěch prodávajícího. Nesplní-li kupující tuto povinnost, je komplexní pojištění předmětu koupě oprávněn uzavřít prodávající a pojistné účtovat kupujícímu, jako součást pohledávek z kupní smlouvy. Není-li dohodnuto jinak, musí být případné pojistné plnění použito výhradně na obnovu předmětu koupě.

4. Kupující je povinen na své náklady udržovat předmět koupě po dobu výhrady vlastnictví v řádném stavu, zajistit provádění výrobcem předepsané údržby a případně nezbytné nutných oprav. Veškeré opravy a údržbu smí provádět pouze servisní dílna prodávajícího nebo servisní opravna, autorizovaná prodávajícím k provádění oprav a údržby.

5. Kupující je povinen prodávajícího neprodleně písemně informovat, stane-li se předmět koupě, na který se vztahuje výhrada vlastnictví, předmětem exekuce či výkonu rozhodnutí, nebo bude-li

zahrnuto do jakékoli majetkové podstaty, popř. dojde-li k jinému omezení vlastnického (či dispozičního) práva prodávajícího k tomuto předmětu koupě ze strany třetí osoby nebo takové omezení bude hrozit.

ČLÁNEK VIII. Záruka a reklamacie

1. Prodávající odpovídá za konstrukci, použitý materiál, výrobní provedení a funkci dodaného předmětu koupě pouze prvním majiteli (uživateli). Převod záruky na jinou osobu si vyhraduje prodávající a je možný pouze s předchozím písemným souhlasem prodávajícího.

2. Záruka se nevztahuje na zboží vyvezené kupujícím do třetí země bez souhlasu prodávajícího. Totéž platí i pro odpovědnost za případné vady.

3. Prodávající poskytuje základní záruční lhůtu v délce 12 měsíců od data splnění dodávky.

4. Kromě základní délky záruční lhůty poskytuje prodávající rozšířenou záruční lhůtu na některé komponenty vyjmenované v servisní knížce vozidla. (viz. Servisní knížka vozidla)

5. Podmínkou záruky je používání vozidla v podmínkách a účelům, pro které bylo schváleno, a které jsou dány návodem k obsluze a ošetřování a absolvování pravidelných servisních prohlídek. Prodávající je povinen splnit své závazky vyplývající ze záruky pouze tehdy, pokud kupující není v prodlení s úhradou kupní ceny kterékoliv dodávky zboží nebo její části.

6. První servisní prohlídka po ujetí 5 000 km (2500 km u sklápěcích vozidel) nebo do dvou měsíců od data prodeje. Přednost má ta událost, která nastane dříve. Další servisní prohlídky se provádí každých 75 000 km nebo 6 měsíců provozu vozidla. Přednost má ta událost, která nastane dříve. Prodávající hradí vadné díly a práci spojenou s výměnou těchto dílů.

7. Po obdržení každé partie zboží je kupující povinen zajistit kontrolu úplnosti a kvality dodávky za podmínek sjednaných smlouvou, anebo za podmínek platných pro daný druh zboží.

8. Množstevní a zjevné vady zboží zjištěné při převjímce lze uplatnit písemně nejpozději do 8 kalendářních dnů od data splnění dodávky, skryté vady bez

zbytečného prodlení, jinak právo reklamacie zaniká. Reklamacie musí obsahovat všechny podstatné náležitosti nezbytné pro uplatnění práva z vad zboží.

9. Kupující je povinen dostavit se k provedení záruční opravy bez zbytečného prodlení.

10. Záruka, ani odpovědnost za vady se nevztahuje na:

- přirozené opotřebení přívěsu, návěsu nebo jeho části,
- vady a poškození, které vznikly nedostatečnou péčí nebo zanedbáním a neplněním povinností obsluhy,
- vady zapříčiněné přetěžováním vozidla, jeho poškození třetí osobou, nehodou, vyšší mocí a nevhodným uskladněním nebo garážováním,
- práce spojené s udržováním a obsluhou, např. seřízení brzd, seřízení AZR, dotažení šroubových spojů, mazání součástí apod.
- brzdové obložení, závěsy, žárovky, díly z pryže a pneumatiky – pokud nedošlo k nadměrnému opotřebení nebo poškození vlivem chybné funkce jiných komponentů.

11. Vymontované součásti, za které byla poskytnuta náhrada, se stávají bez dalšího majetkem prodávajícího. Při jakýchkoliv úpravách, změnách agregátů, připojení a používání další výstroje, výstroje apod., je podmínkou záruky předchozí souhlas výrobce. Záruka na plachtu se řídí záručními podmínkami výrobce plachty, které jsou uvedeny v samostatném záručním listě. Na díly namontované při odstranění vady/vad v záruční době se poskytuje záruka do uplynutí záruční doby na předmět koupě.

12. Záruka zaniká zejména:

- uplynutím záruční doby,
- havárií vozidla s výjimkou havárie způsobené prokazatelně záruční vadou, a to v rozsahu s tím souvisejících poškození,
- neodbornou opravou, úpravou, či zásahem do vozidla nebo jeho části mimo autorizovanou opravnu,
- použitím neoriginálních součástí,
- včasným nepřistavením vozidla k provedení servisních prohlídek v autorizovaných opravárnách

prodávajícího,

f) neprováděním údržby vozidla dle návodu k obsluze.

13. Po dobu odstraňování vad předmětu koupě není prodávající povinen poskytnout kupujícímu náhradní vozidlo.

14. Náhrada ušlého zisku za dobu odstraňování vady/vad předmětu koupě je vyloučena.

ČLÁNEK IX. Okolnosti vylučujících odpovědnost, vyšší moc

1. Žádná smluvní strana není odpovědná za jakékoli nesplnění povinnosti z kupní smlouvy s výjimkou povinnosti zaplatit kupní cenu, pokud toto nesplnění či prodlení bylo způsobeno mimořádnou nepředvídatelnou a nepřekonatelnou překážkou, která nastala nezávisle na vůli povinné strany a bránila jí ve splnění její povinnosti. Překážka vzniklá z osobních poměrů povinné strany nebo vzniklá až v době, kdy byl škůdce s plněním smluvené povinnosti v prodlení, ani překážka kterou byla povinná strana povinna překonat, ho však z odpovědnosti za splnění závazku nezprostí.

2. Za vyšší moc se pro účely této kupní smlouvy, pokud splňují předpoklady uvedené v předcházejícím odstavci, považují zejména:

- havárie nebo závažná porucha výrobního zařízení prodávajícího nebo výrobního zařízení dodavatele surovin nebo polotovarů pro prodávajícího nebo
- přírodní katastrofy, požáry, zemětřesení, sesuvy půdy, povodně, záplavy, vichřice nebo jiné atmosférické poruchy a jevy značného rozsahu nebo
- války, povstání, vzpoury, občanské nepokoje nebo stávky nebo
- rozhodnutí nebo normativní akty orgánů veřejné moci, regulace, omezení, zákazy nebo jiné zásahy státu, orgánů státní správy nebo samosprávy nebo
- neplánované provozní odstávky, prodávajícím nezaviněné zpoždění dodávek dílů a komponentů, sjednání podmínek subdodávky zboží v rozporu s podmínkami kontraktu s prodávajícím a podobné události, které naruší plnění smluvních povinností prodávajícího.

3. Smluvní strana, která porušila, porušuje nebo předpokládá s ohledem na všechny známé skutečnosti, že poruší

svoji povinnost z kupní smlouvy, a to v důsledku nastalé události vyšší moci, je povinna bezodkladně informovat o takovém porušení nebo události druhou smluvní stranu a vyvinout veškeré možné úsilí k odvrácení takové události nebo jejich následků a k jejich odstranění.

4. V případě, že působení vyšší moci je delší než 90 dní, může kterákoliv smluvní strana od kupní smlouvy odstoupit.

ČLÁNEK X.

Smluvní pokuty

1. V případě, že je prodávající v prodlení s dodávkou zboží podle písemně sjednané závazné dodací lhůty, je kupující oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 0,03 % za každý ukončený den prodlení, nejvýše však celkem 5 % z ceny nesplněné dodávky zboží. Bude-li prodávající prokazatelně z vlastní viny v prodlení se splněním dodávky o více jak 30 dnů, je kupující oprávněn odmítnout příjem zboží.

2. Bude-li kupující v prodlení s přejímku zboží o více jak 10 dnů, je prodávající oprávněn dnem následujícím po uplynutí této lhůty, účtovat kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,03 % z kupní ceny zboží za každý započatý den prodlení.

3. Pokud kupující uhradil zálohu dle dohody smluvních stran je prodávající oprávněn zaplacenou zálohu započíst na vyúčtovanou smluvní pokutu dle tohoto článku.

4. Úhradou smluvní pokuty nejsou, jakkoliv dotčeny ostatní nároky příslušné smluvní strany.

ČLÁNEK XI.

Rozhodné právo (volba práva), řešení sporu, soudní příslušnost

1. Kupní smlouva se řídí českým právem. Vzájemné závazkové vztahy mezi prodávajícím a kupujícím neupravené těmito VPDP ani jinými částmi smlouvy se řídí a příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a dalšími právními předpisy.

2. Aplikace Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží ze dne 11. dubna 1980 a norem mezinárodního soukromého práva je vyloučena.

3. Vznikne-li mezi smluvními stranami ve vztahu ke kupní smlouvě, její aplikaci nebo výkladu jakýkoli spor, vyvinou smluvní strany maximální úsilí, aby takový spor byl vyřešen smírně.

4. Pokud se spor nepodaří vyřešit smírně, je kterákoliv ze smluvních stran oprávněna předložit spor k rozhodnutí věcně příslušnému českému soudu místně příslušnému dle sídla prodávajícího (nebude-li jím dle příslušných kogentních ustanovení obecně závazných právních předpisů soud jiný).

ČLÁNEK XII. Vývozní omezení

Prodávající není povinen dodat předmět koupě nebo splnit jiné smluvní závazky v případě, že by takovou dodávkou porušila příslušné předpisy pro kontrolu vývozu, zejména České republiky, Evropské unie nebo jiných zemí; v takovém případě se prodávající nedostává do prodlení s plněním jakýchkoliv smluvních povinností a kupujícímu nenáleží vůči prodávajícímu jakékoliv nároky.

ČLÁNEK XIII. Závěrečná ustanovení

1. Je-li nebo stane-li se některé ustanovení smlouvy částečně nebo úplně neplatné či neúčinné, není tím dotčena platnost či účinnost ostatních ustanovení smlouvy. Místo neplatného či neúčinného ustanovení platí za dohodnuté takové ustanovení, které se co nejvíce přibližuje smyslu a hospodářskému účelu smlouvy.

2. Kupující je ze zákona odpovědný za porušení licenčních a dalších průmyslových práv vztahujících se k dodanému zboží, technické dokumentaci, katalogům, ceníkům, technickým výkresům a propagačnímu materiálu.

3. Veškeré informace, které kupující

získá od prodávajícího v souvislosti s uzavíráním smluv, jsou důvěrné ve smyslu § 1730 odst. 2 ObčZ.

4. Smluvní strany se dále dohodly, že § 577 ObčZ se nepoužije. Určení množství, časového, územního nebo jiného rozsahu v této smlouvě je pevně určeno autonomní dohodou smluvních stran a soud není oprávněn do smlouvy jakkoli zasahovat. Smluvní strany se zavazují postupovat v tomto smyslu a domáhat se odpovídajícího výkladu tohoto ustanovení.

5. Žádné ustanovení kupní smlouvy nebo těchto VPDP není a nebude ani vykládáno nebo chápáno jako poskytnutí jakékoli exkluzivity prodávajícím kupujícímu pro určitou oblast nebo pro určité zákazníky kupujícího.

6. S výjimkou předchozího písemného souhlasu prodávajícího nesmí kupující převádět svá práva nebo závazky podle této smlouvy na jakoukoliv třetí osobu. Kupující je oprávněn započíst pohledávky nebo použít jakékoli zadržovací právo pouze v souvislosti s protipohledávkami prodávajícího, o kterých pravomocně rozhodl.

7. Uzavřením kupní smlouvy uděluje kupující prodávajícímu souhlas ke zpracovávání veškerých svých osobních údajů uvedených ve všech součástech smlouvy a/nebo ve všech dokladech předaných či předložených prodávajícímu v souvislosti s uzavřením smlouvy. Pod pojmem zpracovávání osobních údajů smlouvy se rozumí rozsah zpracovávání osobních údajů dle § 4 písm. e) zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů

8. Smluvní strany se dohodly na vyloučení aplikace § 1764-1766 ObčZ, jakož i § 1798-1801 NOZ.

9. Tyto VPDP se vztahují na dodávky zboží podle smluv uzavřených po **1. 3. 2019**.

Kupující: Vojenské lesy a statky ČR,s.p.,Pod Juliskou 1621/5,Dejvice,160 00 Praha 6 ([redacted] [redacted])

Jméno: [redacted]

Funkce: ředitel divize Hořovice

Razítko / podpis:

Dne: